
Kommunikation statt nur Information

ALLES RUND UM DEN TEXT

Haben Sie neue Produkte und Dienstleistungen im Verkaufsprogramm und wollen  
diese einem grösseren Publikum näher bringen? Dann sind Sie bei uns genau richtig.  
Im Cross-Media- Zeitalter erstellen wir für Sie die geeigneten Kommunikationsmittel, 
welche Sie erst noch mehrfach einsetzen können. Kurzum: Unsere eigene Kernkom-
petenz ist die Erstellung von Texten aller Art für Print und Web. Was nützt das beste 
Produkt, wenn es keiner kennt?

Wir sind nicht alleine. Bei Gesamtprojekten arbeiten wir seit vielen Jahren erfolgreich 
mit Grafikern, Übersetzern, Web-Publishern, Profi-Fotografen sowie mit Video-Spezi-
alisten und Druckereien in einem eingespielten Team zusammen. Unsere schriftlichen 
Aktionspläne sorgen dafür, dass Sie immer bestens Bescheid wissen.

Für Print und Web

Pressearbeit generell 
Sie geben uns Stichworte oder Produkt-Unterlagen und 
wir planen, erstellen und überwachen Ihre Pressemit-
teilungen und Fachartikel. Beratung inklusive. Das gilt 
auch für Pressekonferenzen, an denen sich Presseleute 
nicht langweilen. Ohne erfolgreiche Medienarbeit wären 
unzählige Produkte unbekannt. Erhöhen Sie auf jeden Fall 
Ihre Medienpräsenz.  Als langjähriger Chefredaktor von 
Fachzeitschriften kennt Jürg Fehlbaum die Pressearbeit 
als Insider. Profitieren Sie davon!

Firmenportraits 
Ein Firmenportrait bringt menschliche Aspekte eines 
Unternehmens zur Geltung. Wer  steht dahinter und 
welche Zielsetzungen stehen in diversen Belangen im 
Vordergrund? Ihre Firma erhält dadurch ein Gesicht. 
Hinter ausgereiften Produkten und Dienstleistungen  
stehen  doch stets Menschen. Stellen Sie Ihre Firma  
und deren Mitarbeiter ruhig mal in den Vordergrund.  
Die Leser sind neugierig.

Erfolgsstories, Fachartikel, 
Anwenderberichte 
Wissen Interessenten, dass Ihre Produkte bei anderen 
Firmen bereits erfolgreich im Einsatz sind? Wie heisst 
es doch so schön: Lass andere dich loben!  Seien Sie 
schneller als Ihre Mitbewerber. Ein ausführlicher Bericht 
über den Einsatz und den erwiesenen Kundennutzen 
hilft enorm. Unsere Vorgehensweise: Briefing mit Ihren 
Spezialisten und anschliessend Kundenbesuch nach Ab-
sprache. Resultat: Ein umfassender ausgeklügelter An-
wenderbericht für Print und Web inklusive Fotos. Unsere 
Erfahrung: Kunden schätzen die Medienpräsenz ebenfalls 
und sind in den allermeisten Fällen gerne zur Zusam-
menarbeit bereit. Wer nicht laufend präsent ist, wird sehr 
schnell vergessen. Wer kann sich das heutzutage leisten?

Firmenzeitschriften, 
Newsletter, Emails 
Mit pfiffigen Firmenzeitschriften und Newsletter/Emails 
binden Sie Ihr Zielpublikum näher an Ihr Unternehmen. 
Was könnte darin stehen? Firmen- und Branchen-Neu-
heiten, Trends, Hintergründe, Produkt-Vorstellungen, 
Interviews mit Mitarbeitern usw. Wir recherchieren und 
erstellen den Inhalt für Sie und sorgen für professionelle 
Gestaltung und kostengünstigen Druck. Gerade bei 
Email-Versand von Newslettern und dergleichen ist der 
ansprechende und ausgeklügelte Inhalt enorm wichtig, 
sonst werden solche Informationen umgehend wegge-
klickt. Die Konkurrenz ist bekanntlich nur einen  
Mausklick entfernt.

Weitere Informationen: Siehe Rückseite



Pressebüro easytext
Jürg + Marianne Fehlbaum
Rosenweg 6
CH-5525 Fischbach-Göslikon AG

Tel. 056 610 55 55
info@easytext.ch
www.easytext.ch

Interviews  
Interviews bringen Leben in die Berichterstattung und 
sind weniger formal als gewöhnlicher Fliesstext. Wer 
gezielt fragt, erhält aussagekräftige Einblicke! Auch heikle 
Themen lassen sich in Form eines Interviews lebendig 
übermitteln. Erklären Sie Ihre Strategien, Ihre neuen Lö-
sungsansätze und deren Hintergründe. Interviews führen 
wir für Sie mit Mitarbeitern/Kunden/Lieferanten durch.

Wer sind wir?  
Ein Team, welches sich erfolgreicher Firmen-Kommunikation verschrieben hat. Jürg 
Fehlbaum, Leiter des Pressebüros easytext, war vor seiner langjährigen Tätigkeit als 
Chefredaktor von technischen Fachzeitschriften (Industrielle Elektronik, Elektrotechnik, 
Informatik und Kommunikation) während vielen Jahren als Marketing- und Verkaufs-
leiter in namhaften internationalen Unternehmen tätig. Marianne Fehlbaum überwacht 
die Texterstellung nach dem 4-Augen-Prinzip und kümmert sich um alle administrativen 
Belange. Ein eingespieltes Team. Für unterschiedlichste Branchen.

Übersetzungen 
Ihr Lieferant sendet Ihnen fremdsprachige Produkt-Unter-
lagen? Jeder liest am liebsten Texte in der Muttersprache. 
Unser Team-Partner übersetzt anspruchsvolle Texte in 
unzählige Sprachen mithilfe von diplomierten Spezia-
listen. Wir koordinieren die Zusammenarbeit für Sie.

Webauftritt up-to-date? 
Ist Ihr Internet-Auftritt wirklich immer auf dem neues-
ten Stand? Falls nicht, merkt das der Besucher Ihrer 
Homepage meistens sofort. Negative Beispiele finden 
sich im Web zuhauf. Worauf kommt es an? Eine schöne 
Verpackung – sprich Web-Gestaltung – ist zwar sehr 
ansprechend, aber viel wichtiger ist der stets aktuelle 
Inhalt. Anhand eines Briefings unterbreiten wir Vorschläge 
und erstellen für Sie den genau passenden Textinhalt 
up-to-date. Falls Sie ein Re-Design Ihrer Web-Seite als 
dringend erachten, so kontaktieren Sie uns. Unsere 
engen Partner sind  renommierte Web-Agenturen und 
Grafiker. Wir sorgen dafür, dass Gestaltung und Inhalt 
wirklich aus einem Guss sind. Zielsetzung: Überzeugende 
Corporate Identity.

Drehbücher für den Film
Wir legen mit Ihnen das Kommunikationsziel fest,  
erstellen ein entsprechendes Drehbuch für die Video- 
Aufnahmen und organisieren die Kamera-Fachleute. 
Videos werden im Smartphone- und Tablet-Zeitalter  
immer populärer. Nicht nur bei youtube.com, sondern 
auch auf Ihrer Homepage!

OUTSOURCEN SIE - nutzen Sie die  
gewonnene Zeit für Ihre Kernkompetenzen!


